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1. Marca la respuesta correcta:
A. Si el minuendo es 584 y el sustraendo es 327, {cudnto es la diferencia?
a) 48 b)257 c) 280 d) 911

B. Si el minuendo es 996 y el sustraendo es 35, dcudnto es la diferencia?

a)848  b)B57 )91  d)911
N
C. ¢(Cudlesminuendoen:|  |-2348=5153?
a) 2215 b) 2815 c) 2805 d) 7501

D. ;Cudl es |a diferencia de 3258 y 11237
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a) 2035 b) 4381 c) 2135 d) 2134

E. En la sustraccion 7384 - : = 2123 ;Cual es el termino?
a) 2384 b) 9507 c) 5261 d) 2123
F. ¢Cual eslasuma de 2794 y 15387
a) 3332 b) 4332 c) 4266 d) 4322
G. ;Cual es |la diferencia de 7128 y 35137
a) 4516 b) 4616 c) 4415 d) 3615
H. En una resta el minuendo es 4 235 y la diferencia es 2 802 ;Cual es la suma del
minuendo y el sustraendo?

a) 3916 b) 5 668 c) 3 668 d) 1433
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2. Hacemos gimnasia mental:

¢.Cual es el niumero que sumado con 43 es igual a 857

Me falta 2 canicas para tener 1 centena de canicas ;cuantas tengo?

&

H

Respuesta:

Jaime tiene 280 soles y Juan 377 soles. ¢ Quién tiene mas dinero? ;Cuanto mas?
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Respuesta:

¢ En cuanto excede 730 a 2857

H

Respuesta:

Resta:
3892 - 7971 - 3808 - 8 000 -
15625 2 604 1. 355 3 527
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